

**പതിമൂന്നാം കേരള നിയമസഭ  
പന്ത്രണ്ടാം സമ്മേളനം**

നക്ഷത്ര ചിഹ്നമിടാത്ത ചോദ്യം നം. 4619.

18.12.2014 ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

**ശ്രീ.കെ.ആർ.സുഭാഷ് ചന്ദ്രൻ്റെ സസ്പെൻഷൻ**

ചോദ്യം

ഉത്തരം

ശ്രീ.കെ.കെ.ജയചന്ദ്രൻ

ശ്രീ.പി.കെ.അബ്ദു റബ്ബ്  
(വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പു മന്ത്രി)

(എ) നെടുങ്കണ്ടം എ.ഇ.ഒ ഓഫീസ് ജീവനക്കാരനായിരുന്ന ശ്രീ.കെ.ആർ.സുഭാഷ് ചന്ദ്രൻ്റെ സസ്പെൻഷനുമായി ബന്ധപ്പെട്ട തുടർ നടപടികൾ ഇടുക്കി ജില്ലാ ഉപ വിദ്യാഭ്യാസ ഡയറക്ടർ മുഖാന്തിരം മാത്രമായിരിക്കണം എന്ന് ഡി.പി.ഐ യിൽ നിന്നും നിർദ്ദേശം ലഭിക്കുകയുണ്ടായിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ ഡി.പി.ഐ യുടെ ഈ നിർദ്ദേശമടങ്ങിയ കത്തിൻ്റെ പകർപ്പ് ലഭ്യമാക്കുമോ;

(എ) നെടുങ്കണ്ടം എ.ഇ.ഒ ഓഫീസ് ജീവനക്കാരനായിരുന്ന ശ്രീ.കെ.ആർ.സുഭാഷ് ചന്ദ്രൻ്റെ സസ്പെൻഷൻ പിൻവലിച്ച് സർവ്വീസിൽ പുനഃപ്രവേശിപ്പിക്കുന്നതിനും, ഈ വിഷയത്തിൽ വിശദമായ അന്വേഷണം നടത്തി വിദ്യാഭ്യാസ ഉപ ഡയറക്ടർ തലത്തിൽത്തന്നെ അച്ചടക്ക നടപടി പൂർത്തീകരിക്കണമെന്നും 15.01.2014 ലെ വി2/93571/2013/ഡി.പി.ഐ എന്ന കത്ത് മുഖാന്തിരം ഇടുക്കി വിദ്യാഭ്യാസ ഉപഡയറക്ടർക്ക് നിർദ്ദേശം നൽകിയിട്ടുണ്ട്. കത്തിൻ്റെ പകർപ്പ് അനുബന്ധം (1) ആയി ചേർക്കുന്നു.

(ബി) ശ്രീ.കെ.ആർ.സുഭാഷ് ചന്ദ്രന് വീണ്ടും കാരണം കാണിക്കൽ നോട്ടീസ് ഉപ വിദ്യാഭ്യാസ ഡയറക്ടറുടെ ഓഫീസിൽ നിന്നും അയച്ചിട്ടുണ്ടോ; ഇതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ശ്രീ.കെ.ആർ.സുഭാഷ് ചന്ദ്രന് അവസാനമായി അയച്ച കാരണം കാണിക്കൽ നോട്ടീസിൻ്റെ പകർപ്പ് ലഭ്യമാക്കുമോ;

(ബി) അച്ചടക്ക നടപടികൾ പൂർത്തീകരിക്കുന്നതിൻ്റെ പ്രാരംഭ നടപടികളുടെ ഭാഗമായി ഇടുക്കി വിദ്യാഭ്യാസ ഉപഡയറക്ടർ ഓഫീസിലെ അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റീവ് അസിസ്റ്റൻ്റ് ശ്രീ.സുഭാഷ് ചന്ദ്രന് കാരണം കാണിക്കൽ നോട്ടീസ് അയച്ചിട്ടുണ്ട്. പകർപ്പ് അനുബന്ധം (2) ആയി ചേർക്കുന്നു.

(സി) ഈ കാരണം കാണിക്കൽ നോട്ടീസ് അയച്ചിരിക്കുന്നത് ഏത് ഓഫീസറാണെന്ന് അറിയിക്കുമോ,

(സി) ഇടുക്കി വിദ്യാഭ്യാസ ഉപഡയറക്ടർ ഓഫീസിലെ അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റീവ് അസിസ്റ്റന്റ് (ജില്ലയിലെ മിനിസ്ട്രീരിയൽ വിഭാഗം ജീവനക്കാരുടെ നിയമനാധികാരി) ആണ് കാരണം കാണിക്കൽ നോട്ടീസ് അയച്ചിരിക്കുന്നത്.

(ഡി) സസ്പെൻഷനുമായി ബന്ധപ്പെട്ട തുടർ നടപടികൾ ജില്ലാ ഉപ വിദ്യാഭ്യാസ ഡയറക്ടർ മാത്രമേ സ്വീകരിക്കാവൂ എന്ന ഡി.പി.ഐ യുടെ നിർദ്ദേശം പാലിയ്ക്കാതിരിയ്ക്കാനിടയായ സാഹചര്യം വീശദീകരിക്കാമോ?

(ഡി) അച്ചടക്ക നടപടികൾ പൂർത്തീകരിക്കുന്നതിന്റെ പ്രാരംഭ നടപടികളാണ് സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ളത് അച്ചടക്ക നടപടികൾ വിദ്യാഭ്യാസ ഉപഡയറക്ടർ തലത്തിൽത്തന്നെ പൂർത്തീകരിക്കുന്നതാണ്. പൊതു വിദ്യാഭ്യാസ ഡയറക്ടറുടെ നിർദ്ദേശം പാലിക്കാതിരുന്നിട്ടില്ല.



സെക്ഷൻ ഓഫീസർ.

*Permanente 2*  
*[Signature]*

ഭരണഭാഷ മാറ്റുന്നതിനെക്കുറിച്ചുള്ള

വി.പി.14064/13/ഡി.പി.ഒ.എ

പൊതു വിദ്യാഭ്യാസ ഡയറക്ടറുടെ  
ഉപഡയറക്ടർ, തിരുവനന്തപുരം.  
തീയതി : 15/01/2014

പൊതു വിദ്യാഭ്യാസ ഡയറക്ടർ.

പൊതു വിദ്യാഭ്യാസ ഉപഡയറക്ടർ,  
തിരുവനന്തപുരം.

സർ.

വിഷയം:- പൊതുവിദ്യാഭ്യാസം- വിജിലൻസ്- നെടുങ്കണ്ടം ഉപജില്ലാ  
വിദ്യാഭ്യാസ ഓഫീസിലെ ആക്സസ്ബിക് പരിശോധന-  
ഉദ്യോഗസ്ഥരെ സസ്പെൻ്റ് ചെയ്തത് -സംബന്ധിച്ച്

- സൂചന :-
1. താങ്കളുടെ 04-01-2014 തീയതിയിലെ എ5/14064/13 നമ്പർ റിപ്പോർട്ട്.
  2. പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ ഡയറക്ടറുടെ 09-01-2014-ലെ ഉത്തരവ്.

&&&&&&

സൂചനയിലേയ്ക്ക് ശ്രദ്ധ ക്ഷണിക്കുന്നു. സൂചന (1) ൽ താങ്കൾ സമർപ്പിച്ച റിപ്പോർട്ട് പരിശോധിച്ചതിന് പ്രകാരം സൂചന (2) ൽ സസ്പെൻ്ഷനിലായ ശ്രീ. വി. ജയാപ്രകാശ്, എൽ.ഡി.സി, ശ്രീ. സുഭാഷ് ചന്ദ്രൻ ഓഫീസ് അറ്റൻഡൻ്റ് എന്നീ വരെ സർപ്പീസിൽ പുനഃപ്രവേശിപ്പിക്കുന്നതിന് നിർദ്ദേശിക്കുന്നു. ഈ വിഷയത്തിൽ വിദ്യാഭ്യാസ ഉപഡയറക്ടർ നേരിട്ട് വിശദമായി അന്വേഷണം നടത്തി വിദ്യാഭ്യാസ ഉപഡയറക്ടറുടെ തലത്തിൽ തന്നെ അച്ചടക്ക നടപടി പൂർത്തിയാക്കേണ്ടതാണ്.

വിശ്വസ്തതയോടെ,  
ഒപ്പ്  
പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ ഡയറക്ടർക്കുവേണ്ടി

//അംഗീകാരത്തോടെ//

*[Signature]*  
സുപ്രണ്ട്

വിദ്യാഭ്യാസ ഉപസെക്ഷൻ ഓഫീസ്,  
ഇടുക്കി, കൊല്ലം.  
തീയതി: 26.09.2014.

കുറ്റവാളിമാരെ തടയൽ

അന്വേഷണ ഉപസെക്ഷൻ വിദ്യാഭ്യാസ അന്വേഷണ ഓഫീസ് 05.10.2013 ൽ നടത്തിയ അന്വേഷണ പരിശോധനയിൽ ടി കാര്യാലയത്തിലെ ഓഫീസ് അറ്റൻഡന്റ് ഭാര്യയായ അമ്മയുടെ സഹായം ലഭിക്കാതെ എന്ന താങ്കളുടെ ഭാര്യയുടെയും കുട്ടികളുടെയും ഉണ്ടായ വിവരങ്ങൾ ഉണ്ടായിട്ടുള്ളതായി ഈ കാര്യാലയത്തിന് ബോധ്യപ്പെട്ടിരുന്നു.


1. 04.09.2013, 05.09.2013, 06.09.2013, 04.10.2013 എന്നീ ദിവസങ്ങളിൽ ചട്ടവകുപ്പ് അനുസരിച്ച് സമർപ്പിക്കാതെയും അവധി അനുവദിക്കപ്പെടാതെയും ജോലിയിൽ നിന്നും വിട്ടുപോയി.

2. അന്വേഷണ ഉപസെക്ഷൻ ഓഫീസ് ഹാജരാകാതിരുന്നിട്ട് ഹാജർ പുസ്തകത്തിൽ ടി കാര്യാലയത്തിലെ ഹാജർ അവധി അനുവദിക്കാതെ അന്വേഷണ ഉപസെക്ഷൻ ഓഫീസ് ഹാജർ ഭാര്യയെ വിട്ടുപോയി.

3. ഓഫീസ് മേധാവിയുടെ അനുവാദമില്ലാതെ പണപ്പെട്ടിയുടെ താഴെക്കാൽ കയ്യടക്കാൻ സാധിച്ചു.

4. അന്വേഷണ ഉപസെക്ഷൻ മേധാവിയുടെ അനുമതിയില്ലാതെ പണപ്പെട്ടി കാർഡ് പണയം ചെയ്യാൻ ഉദ്യോഗസ്ഥൻ എണ്ണി ബോധ്യപ്പെടുത്തി.

മേൽ വിവരിച്ചിട്ടുള്ള വിവരങ്ങളിൽ പ്രകാരം താങ്കളുടെ ഭാര്യയായ അമ്മയും കുട്ടികളും ഉണ്ടായിട്ടുള്ള കുടുംബാംഗങ്ങൾക്ക് ഉള്ള താങ്കളുടെ വ്യക്തവും തൃപ്തിയും ഉണ്ടായിട്ടുള്ള വിവരങ്ങളും ഈ റിപ്പോർട്ട് കിട്ടി 15 ദിവസത്തിനകം ഉപസെക്ഷൻ മേധാവിയുടെ സഹായം ലഭിക്കാതെ ഇവർക്ക് ജോലിയിൽ നിന്നും വിട്ടുപോയിട്ടുണ്ട്. അല്ലാത്തപക്ഷം താങ്കൾക്ക് ടി വിവരത്തിൽ ഒന്നും ബോധ്യപ്പെടുവാൻ കഴിയാതെ എന്ന നിഗമനത്തിൽ മേൽ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതായിരിക്കും.

  
അന്വേഷണ ഉപസെക്ഷൻ മേധാവിയുടെ അംഗീകാരം

അന്വേഷണ ഉപസെക്ഷൻ മേധാവിയുടെ അംഗീകാരം,  
അന്വേഷണ ഉപസെക്ഷൻ മേധാവിയുടെ അംഗീകാരം,  
അന്വേഷണ ഉപസെക്ഷൻ മേധാവിയുടെ അംഗീകാരം - അന്വേഷണ ഉപസെക്ഷൻ മേധാവിയുടെ അംഗീകാരം

- പേര്:
1. അന്വേഷണ ഉപസെക്ഷൻ മേധാവിയുടെ അംഗീകാരം
  2. അന്വേഷണ ഉപസെക്ഷൻ മേധാവിയുടെ അംഗീകാരം